

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0A1 / Noyau 0A1
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Communication Procurement Directorate/Direction de
l'approvisionnement en communication
360 Albert St. / 360, rue Albert
12th Floor / 12ième étage
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet DND BANNER STANDS & GRAPHIC PANELS	
Solicitation No. - N° de l'invitation W8484-148036/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client W8484-14-8036	Date 2013-11-27
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$CX-011-63892	
File No. - N° de dossier cx011.W8484-148036	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-12-03	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST	
F.O.B. - F.A.B.	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Amaral(CX Div.), Paola	Buyer Id - Id de l'acheteur cx011
Telephone No. - N° de téléphone (613) 993-5642 ()	FAX No. - N° de FAX (613) 993-2581
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

AMENDMENT 002

The purpose of this amendment is to response to bidder's questions in response to this solicitation.

Questions and Answers are as follows:

Question #10:

Can we submit two separate bids in order to provide you with options? Presenting both options under one bid cover may prove to be too confusing to the reader.

Answer #10:

Please refer to Question and Answer #7 in Amendment 001.

Question #11:

We would like to offer 2 price options for the solicitation; one that quotes the product as specified by Canada and the other as and "equivalent" option. Where can we put the pricing for the "equivalent" option? Can we put it under table B.1?

Answer #11:

Please refer to Question and Answer #7 in Amendment 001.

Question #12:

I was sending in our bid via email by 2 PM EST but read in the Requisition that you also need a hard copy by tomorrow at 2 PM?

Answer #12:

Bids **must** be submitted in accordance with Part 2 – Bidder Instructions, Article 2. Submission of Bids.

Question #13:

RE: Annex B - Pricing and List of Deliverables "FOB Destination".

The shipping to each location is dependent on distance from our warehouse and whether or not each is in a major centre or a beyond point. The Tender is asking for pricing to be FOB destination. The "grid" that is provided for us to use is asking only for a price per piece regardless of the destination. Is your intention for us to calculate the shipping COSTS, and then average those costs out over the 392 different units (112 banner stands and 280 graphic panels)?

Answer #13:

The Contractor will be reimbursed for the shipping at cost, without any allowance for profit and/or administrative overhead and upon receipt of proper cost support documentation. Therefore, shipping costs are not to be included in the unit prices.

Question #14:

If we provide an alternative equivalent to your existing "Expand" banner stand does the equivalent alternative have to interchange with the "Expand" banner stand and graphic you have existing?

Answer #14:

Please refer to Question and Answer #5 in Amendment 001.

Solicitation No. - N° de l'invitation

W8484-148036/A

Client Ref. No. - N° de réf. du client

W8484-14-8036

Amd. No. - N° de la modif.

002

File No. - N° du dossier

cx011W8484-148036

Buyer ID - Id de l'acheteur

cx011

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

Question #15:

We are a multi-line dealer and can provide you the Expand system and an equivalent stand from one of our other manufacturers, do we quote both systems on one RFQ or would you prefer to see separate bids?

Answer #15:

Please refer to Question and Answer #7 in Amendment 001.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.